

青春许国，参军报国

——护理系扎实开展 2023 年征兵宣传工作

按照学院《关于组织学生收看 2023 年征兵宣传片的的通知》文件精神，护理系领导高度重视，及时向各班下发收看宣传片的的通知，明确所有班级认真贯彻落实有关通知要求，积极配合活动开展，明确征兵宣传工作各环节进度、质量等要求，丰富征兵宣传动员载体活动，做好规定动作，创新自选动作，确保征兵宣传活动做实做细，取得实效。

一是各班积极召开主题班会，组织观看大学毕业生士兵典型事迹报告，激发了学生的参军热情，消除了学生的后顾之忧，提高了学生的国防意识。

二是发挥征兵宣传动员网络平台效能，通过 QQ、微信群等平台，对学生进行爱国强军文化宣传，各班组织学生学习征兵宣传视频，主要涉及入伍条件、入伍流程及入伍优惠政策等内容。我系征兵宣传动员工作历时 20 天，在全系师生的共同努力下，宣传动员工作有序展开，全面推进，并取得显著效果。护理系学生的国防意识得到普遍提高，在不同程度上对大学生征兵活动得到认同，实现了把品学兼优的大学生输送到部队的宣传动员目标，切实完成了学校下达的征兵宣传动员任务。

火热军营 精彩人生

中央军委国防动员部 中央广播电视总台



HUAWEI P40 Pro 5G
Ultra Vision LEICA Quad Camera



HUAWEI P40 Pro 5G
Ultra Vision LEICA Quad Camera



(撰写人：护理系学生科 初审：刘磊 终审：朱天荣)